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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  لة اولـمرحـ  دوازدهمسنجش 

)11/8/1397(  
 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

داراي : سيم

) 2شت گ 

:  شده است

) استعاره: ش

  .وف است

هوم از بيت 

. داوند باش

ationgroup

وس) ( امكان، راه

 )آل احمد 

بهش) 1گ . شود

تكرار ش» ز« واج 

كبوتر نگران باش

 .ظي است

رينة لفظي محذو

همين مفه. ياورد

شاكر و ذاكر خد

 

 )بخشش: ش

چاره،: روي) (ن

 )ن

 

جلال: زدهشتاب

شيافت مي) قص

در مصراع دوم (

اي ك.) (سب دارد

يك تلفظعناصر، 

فعل به قر ]كني[

    

اي بيعذر و بهانه

ي انسان تو نيز ش

.شودريافت مي

  )دوازدهم

دهش) (ن دو كتف

يزي، تلاش، رفتن

هادن، فرا رسيد

)داستان خسرو

ارزيابي ش) (منوّر

ناق(س ناهمسان 

.)ر تناسب دارد

تر و شاهين، تناس

هوشمند و ع) 4 

  .سنادي است

[ي كني و جواني 

وندي= يشگري 

 درگاه خداوند ع

هند؛ بنابراين اي

در» 4و  2، 1«ت 

2

د(م رياضي و فني 

ميان: غارب) (تور

وجوي چيزجست

آمدن، قدم نه: وم

  و عروسي

 .ه است

د: سين وجداني

محمدبن م: حيد

 

جناس» 2«ر بيت 

آيه كه با تفسير 

كه با مرغ و كبوت

ك تلفظي است

فعل اس» شد«) 1

اگر عاشقي. ست

سئوليتي و ستاي

ي در عبارت، در

دحق را سر مي

ن مفهوم از ابيات

دبيات فارسي

ه آزمايشي علوم

چهارپا، ست: يمه

دست آوردن و ج

قدو. ( آمده است

سور) 4هان  گ

غلط آمد» حظور

عبدالحس) (فرنامه

اسرارالتوح) (ودي

.زيده شده است

در. وجود دارد) 

- 2نشانه  - 1: ت

نام پرنده ك) 2ره 
 )ن

دگو و نوبخت، يك

 )ر

  ربط» واو« 

1در گ . ه است

معنوي محذوف اس

مسبي) 4دي گ 

به خاطر كوتاهي 

ت، ذكر حضرت ح
 

همين. هاستش

 زبان و اد

گرو

بهي) (خوگرفته: ف

دبراي بهمقصدي 
 )ره، كنار

غلط» قدوم«ژة 

مستور و پنه) 3گ

مل، دنائت و مح

سف: ناصرخسرو (

موسوي گرمارو: 

برگز» الانبياءص

)تام(س همسان 
 كمند

آيت) (تشبيه: ت

دوبار) 1 تناسب 
ناراحت و نگران) 2

بلند) 2گ . ست

جهش ضمير(شد 

هار ساير گزينه

آمده» رفت«ناي 

و فعل به قرينة مع

وند= هماوازي ) 3

)سعدي(ت بنده 

جودات و كاينات
.شودريافت مي

كليد همة گشايش

    
 

 .رست است
مألوف: (هات واژه

 .رست است
ركت به سوي مق

كنار: طرف) (ري
 .رست است

 كلمه معني واژ
 .رست است
گ ض و انصراف 
 .رست است

 يشاوندي
 .رست است

ا«ه شده، املاي 
 .رست است

)اتاق آبي: هري
 .سترست ا

:ن بر شاخة ترنج
 .رست است
قصص«ور از كتاب 
 .رست است

جناس» 4و  3، 1
ك) 4باز گ) 3گ

 .رست است
 تو مانند آيه است

 .رست است
ايهام: باز) (يهشب
2نگريستن ) 1م 

 .رست است
ند يك تلفظي ا

 .رست است
بخش اتمر ديده

 .رست است
تندخويي، د و  

  عطف
 .رست است

در معن» شد«: 4
 .رست است

منادا و ]و هستم
 .رست است

3وندي گ= يي 
 .رست است

استبهتر : سؤال
 .شودت مي

 .رست است
همة موج:  سؤال

در) 1(م از بيت 
 .رست است

صبر، ك: ت سؤال

www.sanjeshse
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در 1گزينه  
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در 2گزينه  
و خوي قرابت

در 3گزينه  
در متن داده

در 4گزينه  
سهراب سپه(
در 1گزينه  
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عبارت مذكو
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جور) 2گ 

واو           
در 1گزينه  .1
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با تو[سعدي 
در 2گزينه  .1

نابيناي) 1گ 
در 4گزينه  .1

معني بيت س
دريافت» 4«

در 1گزينه  .2
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هومهمين مف

در 3گزينه  .2
مفهوم عبارت
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@sanjesheduc

ـ ) ظ نشده

.( 

  ) نشده

در » ةظاهر

ان ـ تأكيد 

» ةمختلف« 

فاعله : ص(

از ( ةأو الآل 

ationgroup

 .شودت مي

 .شودت مي

 

در ترجمه لحاظ» 

ربي وجود ندارد

 )ت ساختار

در ترجمه لحاظ

ظ«كلمة (ست ـ 

، انسا) زائد است

موصوف و صفته

(» ابراهيم«اعله 

أةللوسيل ةمبالغم 

دريافت» 2« بيت 

دريافت) 1(ز بيت 

).نيست» لكنّ«

»يقاتلون«فعل (

در عبارت عر(ت 

تفاوت(جات يابد 

د» منها«(، )ختار

، بوجود آمده اس

ضمير اضافي(ه 

ـ م) بر و مرفوع

ـ فا) »الأصنام« 

ـ اسم) ن تفعيل

 .حيح است

  )دوازدهم

همين مفهوم از

 همين مفهوم از

  .شوديافت مي

«معادل (ـ كه ) 

(، )ساختارفاوت 

، بوده است) نشده

نج... ود ـ خودش 

تفاوت ساخ(ن را 

،)مه لحاظ نشده

، دينه)ت ساختار

 ).در است

خب: ص(» أنواع«

و تابع للموصوف

تعليق من وزن: ه

اين گزينه صحي» 

 .حيح است

3

د(م رياضي و فني 

 .شودت مي

ه. خوارگي استب

درك و لايوصف،

دري» 3« از بيت 

)تفاوت ساختار( 

تف(ـ االله است ) د

ر ترجمه لحاظ

، رها شو)ساختار

ـ آسمان)  نيست

در ترجمه» مدننا

 مرّ

تفاوت( تأكيد لها 

تجنُّب، مصد: ص

«تابع للموصوف 

و ةصف: ص(ليه 

مصدره: ص(ل فع

»ةفجأكان البارد 

اين گزينه صح» ن

زبان عربي

ه آزمايشي علوم

ضرت حق دريافت

 خود اهل شراب

يد. صيف نيست

ومهمين مفه. ت

است.... د ـ روز 

عربي وجود ندارد
 

د» الشعوب«(ي 

تفاوت س(دش از 

أدق(هايي، ابرها 

م«ضمير اضافي 

 .شد نمي

 )س گرفتم

ـ مر) أدق نيست

، امُور ـ آثار،)تار

ص(ـ تجنَّب ) ست

و ت ةصفـ ) مذكر

، مضاف ا)مفعول

تعلقّ من وزن تف

ن الحار إلي المك

عال له حتي الآن

 ز

گرو

رزاق بودن حض 

و مجري قانون 

قابل توص) خدا(ق 

خ و كشنده است

، آگاهي نداريد)د

قيد در عبارت ع
)تفاوت ساختار

هايي اند ـ تمدن ه

كردند ـ تنها خود

ديدار كرد ـ ابرها

ض( شنيده بودم، 

د ـ شايد ـ زياد ن

 را در مدرسه پس

أ( شعوب ـ عبور 

تفاوت ساختا(ي 

ع مذكر سالم نيس

 )تشُاهد: ص

سمك، م: مفرده

اسم م: ص(عل 
 ول به

ت: ـ مصدره) عل

خرجوا من المكان

لاج فعلوا علي ع

    
 

 .رست است
»3و  2، 1«ات 

 .رست است
محتسب:  سؤال

 .رست است
معشوق: ت سؤال

 .رست است
المثل صبر، تلخب

 .رست است
زائد(همان : تيب

 .رست است
اين ق(فقط : تيب

... (، به آنان كه 
 .رست است

تأكيد كرده: تيب
 .رست است

ك مي پچ پچ: تيب
 .رست است

ابرهايي، پد: تيب
 .رست است

شنيدم ـ: تيب
 )ظ نشده

 .رست است
روشن شود: تيب

 .رست است
آن: ص(رگشتم 
 .سترست ا

هذا، دين،: تيب
 .رست است

علي... تؤكدّ : تيب
 )وت ساختار

 .رست است
القرابينِ، جمع: ص

 .رست است
ص(ـ تشَاهد ) ت

 .رست است
م: ص(، مؤنث ةك

 )و مرفوع
 .رست است

ـ اسم فاع) مذكر 
مفعو» إبراهيم« 

 .رست است
فاع: ص(فعول به 
 ) نيست

 .رست است
أن لا يخ«عبارت 

 .رست است
لم يحصل«عبارت 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
از مفهوم ابيا
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مفهوم بيت

در 1گزينه  .2
مفهوم عبارت

در 3گزينه  .2
مفهوم ضرب

در 3گزينه  .2
ترت خطاها به
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در 3گزينه  .2

ترت خطاها به
در 1گزينه  .2

ترت خطاها به
در 4گزينه  .3

ترت خطاها به
در 3گزينه  .3

ترت خطاها به
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ترت خطاها به

در 1گزينه  .3
به مدرسه بر

در 1گزينه  .3
ترت خطاها به

در 2گزينه  .3
ترت خطاها به

تفاو(علي ... 
در 4گزينه  .3

ص(القرابينَ 
در 3گزينه  .3

 أنت: ص(أنت
در 1گزينه  .3

سمك: مفرده
مبتدأ و: ص(

در 3گزينه  .3
:ص(مؤنث 

)ضمير الواو
در 2گزينه  .4

مفعول أو مف
اوزان مبالغه

در 1گزينه  .4
با توجه به ع

در 2گزينه  .4
با توجه به ع
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@sanjesheduc

ها را جز به 

  1و زندگي 

  .شود
 1و زندگي 

  .شد
 1و زندگي 

 1و زندگي 

  . قرار داد
 1و زندگي 

 1و زندگي 

 1و زندگي 

  .دارند  ي
 1و زندگي 

 1و زندگي 

  1و زندگي 
 

ationgroup

 »إنّ«كند با  ي

ه ه نيافريديم آن

دين و 15صفحه 

به هدف اصلي ش
دين و 16صفحه 

باش مي»  العالمين
دين و 17صفحه 

  .ت
دين و 24صفحه 

سرنوشت خويش
دين و 25صفحه 

دين و 26صفحه 

  .طان است
دين و 28صفحه 

گر زندگي حقيقي
دين و 35صفحه 

دين و 35صفحه 

دين و 38صفحه 

 .ح است

  .آمده است

 معني تفاوت مي

 .ده است

 

 .ها متضادند

ست را به بازيچه

ص

كه مانع رسيدن ب
ص

و مماتي الله رب
ص

ت عبوديت است
ص

فريد و مسئول س
ص

ص

دارد شيط باز مي
ص

د و در جهان ديگ
ص

  .د
ص

ص

  )دوازدهم

ين گزينه صحيح

 .آيد ت مي

آ» نّ، كأنّ، لكنّ

ست، كه از نظر

در اين گزينه آمد

 .خطاستگزينه 

ه در ديگر گزينه 

هاس آنآنچه بين 

عي دل نبندد كه

سكي و محياي و

و هدف خلقت» ت

ب ارائه و اختيار آ

  .است خورده 

سيدن به بهشت ب

اند ه ياد مرگن ب

ن ديگر معنا دارد

  »...ت 

مي

4

د(م رياضي و فني 

اين» ...و  ةالحنجر 

 .د دارد

د قبل از عشرات

إ«هاي ديگر  ينه

هم آمده ا» أنّ«

آيد، كه فقط د ي

اين گ) چرخد ي

»سوداء و الأبيض

ها و زمين و آ ن

در به اهداف فرع

ل انّ صلاتي و نس

هاست رين دانش

داوند ما را صاحب

سوگند» زنشگر

دان آدم را از رس

هستند كه فراوان

حقيقي در جهان

دنيايي ما نيست 

و معارف اسلام

ه آزمايشي علوم

لأنف و الحلق و

زائد) ا، ن(حرف 

داد معطوف آحا

نيامده،اما در گزي

« ا در اين گزينه

ز ماقبل خود مي

د و دور زمين مي

ـ سو ةو الكثر ةقلّ

و ما آسمان«: ايد

رار ندهد و آن قد

قل« آية شريفة 

شناسي سودمندتر

يعني خد»  كفوراً

نفس سرز«يعني 

ادن انسان فرزند

مؤمنان كساني ه

است و زندگي ح

 زندگي و حيات

 فرهنگ و

گرو

للأ... رض يصيب 

گزينه است كه ح

در اعد) و عشرون

بالفعل ن ةمشبهف 

سر همز آمده اما

براي رفع ابهام از

است كه نور دارد

ـ الق ةآخردنيا و 

فرما ة دخان مي

ي هدف اصلي قر

خاطر خدا گي به

خودش«: فرمايد ي

ل اما شاكراً و اما

يع» نفس لوامه« 

كردن و فريب د

ترين م باهوش: د

ابي كوتاه و گذر

حياتي جز همين

    
 

 .رست است
الزكّام مر«عبارت 

 .رست است
در اين گ» نقطع

 .رست است
و ةثلاث: ص( ةلاث

 .رست است
 گزينه از حروف

 .رست است
با كس» إنّ«ها  نه

 .رست است
ب» لكنّ« بالفعل 

 .رست است
اي ا ستاره(معني 

 .رست است
د«گزينه، كلمات 

 .رست است
سورة 38در آية 
  »كرديم

 .رست است
 فرعي را به جاي

 .رست است
عبير دربارة زندگ

 .رست است
السلام مي ي عليه

 .رست است
انا هديناه السبيل

 .رست است
 به عامل دروني

 .رست است
ي كه با وسوسه ك

 .رست است
ي اسلام فرمودند

 .رست است
ي هم چون خوا

 .رست است
زندگي و حي«: ند

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

  1و زندگي 

 1و زندگي 

  1و زندگي 
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 3و زندگي 

 3و زندگي 

  3و زندگي 
  

ردارند و به 

  3و زندگي 
 

 
  3و زندگي 

 3و زندگي 
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 با مرگ بسته ن

دين و 55صفحه 
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ها و زميني دي ن
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ها مهر خاموشي ن

دين و 67صفحه 
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دين و 7صفحه 

  .شوند ي
دين و 11صفحه 
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دين و 11صفحه 
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دين و 20صفحه 
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دين و 21صفحه 

دين و 23صفحه 

  . كرد
ص

  .ت
ص

  .فرمايد ن مي
ص

  »... ترك 
ص

ي اعمال انسان

ص

دادند د خبر مي

ص

 زمين به آسمان

ص

تمامي اعماند و  ه

ص

اوند بر دهان آن

ص

يت مذكور هم م

و پيدا و آشكار مي
ص

افزايش عبوديت 
ص

 دست از شرك

ص

حق تصرف در آن
ص

ص

  )دوازدهم

ران كاملاً توجه

الهي است  حكمت

 عزير نبي را بيان

عمل صالحاً فيما

 كه پروندة برخي

شد فتن داده مي

ها و د و آسمان

ها بوده راقب آن

جات دهند و خد

با بي. يگري است

ب اورند و به سب

 ← فقر و نياز 

كان خواست كه

ك چيزي باشد ح

  . شده است

5

د(م رياضي و فني 

 به هشدار پيامبر

ت معاد در پرتو ح

 قيامت ماجراي

 ارجعون لعلي اع

ست بدين معنا

ن اجازة سخن گف

افتد ت اتفاق مي

ها، همواره مر سان

د را از مهلكه نج
  .كنند ي

دن نيازمند به د

گير د را از او مي

درك بيشتر←

ت خود از مشرك
  .ست

 كه هركس مالك

شرك در ربوبيت

ه آزمايشي علوم

 ميان است بايد

بيانگر ضرورت» 

شدن مردگان در

 الموت قال رب

ز مرگ برقرار اس

اگر به آنان: ودند

مرحله دوم قيامت

طول زندگي انسا

رند تا شايد خود
ه سخن گفتن مي

 براي موجود شد

خود» وجود«ات 

←ش خودشناسي

همان آغاز رسالت
لاّ االله مؤيد آن اس

گردد مفهوم مي

قد باشد دچار ش

گرو

 ابدي انسان در

... خلقناكم عبثاً 

ن معاد و زنده ش

 اذا جاء احدهم

 با دنيا، پس از
  .دد

 ياران خود فرمو
 

ها در م و آسمان

هستند كه در ط

خور ند دروغ مي
خداوند شروع به

 خودش نباشد،

ني تمام موجودا

افزايش: گونه است

و آله و سلم از ه
 عبارت لا اله الاّ

م» ...نه من ولي 

 چند خالق معتق
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 و هدف، مبين ا

طبيعت و جهان

 . دهد يل مي

  )دوازدهم

كه بتواند ما را به

خت و آگاهي لا

ش تقيم ناميده مي

 .د

 اعتباري مورد نظ

  

شود  ناميده مي

 

ي بسياري از ط

  

 . ادي است

 .ماني است

 مكتب را تشكي

هاي ديني
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د(م رياضي و فني 

هدف و روشي ك

 . اندازند ي

ف، داشتن شناخ

 . ند

م، مشاهدة مست

كند  را اثبات مي

هاي ارزشي و ف

.ورد قبول است

دهيم مكتب مي

.  خداوند است

 

كه با آن چيزهاي

.كند ناسايي مي

خود، تضاد اقتصا

ط به حيات جسم

بيني آن ، جهان

 . باشد  مي

  . دي نيست

ه معارف اقليت

ه آزمايشي علوم

 باشد، انتخاب ه

ود را به زمين مي

آن هدسيدن به 

دهن  تشكيل مي

نمائيم ريافت مي

ري دارد كه آن

ن است كه هدف

 رابطه با خدا مو

 و تدبير انجام مي

برابر ضع آن در

.ظم مطرح است

اي است ك  ساده

ناخواه آن را شن

ر مسير قهري خ

  . سازد  مي

ن، همگي مربوط

 .شود ده مي

تي داشته باشد،

ه به عالم قدس

  

  

ماد صد در صد، 

 فرهنگ و م

گرو

تر تر و صحيح ق

ت جان خود، خو

ريزي، براي رس ه

هاي مكتب را يه

ها را درك و د ن

ي، حكيم و مدبر

بودن هدف اين» 

نيت، انسان در

 بر اساس عقل

تب، ارزيابي موض

 در تشخيص نظ

 

س، راه روشن و

وطبيعت، خواه ن

محرك تاريخ در

را اراده يا انسان

واني وجود انسان

ساني، روح ناميد

ت به جهان هست

 است كه وابسته

.ل تعريف است

.وشي خدا است

ت است، انسان

    
 

 .رست است
بيني ما عميق ن

 .رست است
ز خطر و صيانت

 .رست است
ب هدف و برنامه

 .رست است
و ايدئولوژي، پاي
 .رست است

 حواس خود آن
 .است رست

 طبيعت ماورائي
 .رست است

»واقعي«كيد بر 
 .رست است

ناسي الهي، انسا
 .رست است

 به ارادة خود و
 .رست است

 بررسي يك مكت
 .رست است

عيني و خارجي،
 .رست است

.  چنين نيست
 .رست است

مستقيم از حواس

 .رست است
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اركسيم، عامل م
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رين جواب 

 . ل هستند

جملاتش را 
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 . د

  . كنيم 

اي موجود بهتر

  . ست است

ي افراد مسن قائل

ماتي بود كه ج

 . كنيم فاده مي

شود ب ناميده مي

wh استفاده مي

ها وجه به گزينه

why didn درس

رام كمتري براي

 . مه بنويسم

ر كه دنبال كلم

 . كردم ي

استمراري استف 

 . ست

  )دوازدهم

شناسي آن مكتب

hereكند از  مي

تو بنابراين با. ت

n’tذشته است، 

  . يه زد

ه سال قبل احتر

 . سنگين است

د دوباره به او نام

خيره شد، انگار

 . گر بگيريم

 و در را قفل مي

ند از زمان حال

  . آيند ي

  . د

گيرد مفيد اس مي

  

7

د(م رياضي و فني 

ش ود دارد، انسان

 . وذ كند

حل و جا اشاره م

ل شمارش است

ha كه زمان گذ

گرييستاد و زير 

 نوجوانان پنجاه

س   مادرم خيلي

كنم بايد فكر مي

اش خ ي به قهوه

ريم امتحاني ديگ

گشتم ايد برمي

   . است

  . ند

كن مان تأكيد مي

ز فعل كمكي مي

شويد تان مي فت

ها صورت م  بچه

انگليسيزبان 

ه آزمايشي علوم

دادهاي او، وجو

و روان انسان نفو

اخالي كه به مح

 . ست

m اسم غيرقابل

adرساند و  ا مي

زند، اما ناگهان اي

 امروز نسبت به

هاي گوش. كنيد

دريافت نكنيم، ف

س مدت طولاني

شت و ما مجبور

با. را قفل نكردم

زمين مركز دنيا

دهن ن را ادامه مي

  هم است؟ 

و طول مدت زما

ل اصلي و بعد از

ديد باعث پيشرف

گيري و رشد كل

ز

گرو

ز انسان و استعد

تار و پود، روح و

 

عبارت بعد از جا

اس 1رين گزينه 

ilkش جمع و 

ليل انجام كار را

ديك بود داد بز

ود كه نوجوانان

ك  لندتر صحبت

نده جوابش را د

واب داد و سپس

ة ارزشمندي ندا

ر آوردم كه در ر

 باور بودند كه ز

C   

شان آموختن گي

مام مدت عمر مه

كه بر استمرار و 

ت كه قبل از فعل

ختن چيزي جد

  

  . ................  
 كه در مورد شك

    
 

 .رست است
ه در هر مكتب ا

 .رست است
تواند در ت ي مي

 گرامر و لغت 
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مفهوم جمله و ع
 .رست است

فهوم جمله بهتر
 .رست است

سم قابل شمارش
  . آمده است
 .رست است

كه دل Bقسمت 
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يدن سربازها نز
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شو مولاً گفته مي
 .رست است

توانيد يك كم بل
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 طي سه روز آين
 .رست است

بدون درنگ جو
 . ن كند
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درك مطلب: م
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ق پاراگراف اول
ي در مطالعاتي
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اثر.....................  

 . ........  
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................ند كه 
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ريشه منفي دارد
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′′ ريشه =

فه دوم وجود دار

ر

گرو

 هستند زيرا بر
  ز 

.......... است كه 
 و ضريب هوشي

كن فراد كمك مي
 . ند

.است................. 
 ا و بزرگسالان

خواب كافي نداش
ن را به خوبي ان

كه در متن آمده

 . ........  
ر زندگي مان اثر
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ري و توسعه مغز

 .ت استرس
متن اشاره شده
جه قرار گرفتن
 .رست است

يب كلمات به افر
جملات را بفهمند

 .رست است
..متن در مورد  

ها افي براي بچه
 .رست است

 افراد در شب خ
هايشان ند فعاليت

 .رست است
طور ك ب، همان

 
 .رست است

..............ق متن، 
طور مستقيم بر ه

 .رست است

 .رست است

a b− 42
3

مكعب 

 .رست است

x− − يا  4=
 .رست است

يب صفر است پس
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ي هر مؤلفعه اول

mمشترك  = −1
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C

A

/ x− 22  

ن زاويه به 

 4رجي آن 

x − +
3

2 5 

5ه 
3

است  

 .ت

x
y 

=


2


  

ationgroup

A

B

M

A

x+ −2 24 475

شد از دو ضلع آ

مساز زواياي خار

x= 
+ 3 7

دو مثلث متشابه

صعودي است −)

x x
x

>
≤



 

Δ

= 5 

ساز يك زاويه باش

 داخلي با دو نيم

  و  Cو 
  . است

×7   

x x− −22 2 2

 نسبت اضلاع د

,زه  )−∞ + ∞

  )دوازدهم

x x− +2 12
 x =25  

اي روي نيمس طه

ك نيمساز زاويه

و Bــــــزهاي 
انجام شدهعمل 

×تناظراً  =3 21

x= =21 

چكتر است پس

تيجه تابع در باز

9

د(م رياضي و فني 

+ =2375   

x = ±6  پس

اگر نقط. ت باشد

ويه داخلي و يك

دو دايره به مركـ
Δ  ع 4است پس

جاد شده پس مت

  
+=1 43

2  

ساحت مثلث كوچ

شد يا نزولي در نت

ه آزمايشي علوم

x ±يا  6= 35

درست عكس آن 

و يك نيمساز زا
  .ك فاصله است

C د. به دست آيد
AM  عمود برΔ

الساقين ايج ساوي

.شابه نوشته شود

+ =16 21 9
مس 

 .ت

y (x= 

واند صعودي باش

گرو

  .د صفر است

± −6 36 

كه خود قضيه و
 

 نيمساز داخلي و
آن به يكاضلاع 

Cو  Bخواه تا 
Mصل شود خط 

A سه مثلث متس
  .هيم داشت

اند نسبت تش شابه

25ثلث بزرگتر 
9

×5 23
واحد است 

x )− − =33 1

تو  است پس مي

  .م

    
 

 .رست است

بهسر مقدار سود

− =2375 6
 .رست است

دوشرطي است ك
.ست و برعكس
 .رست است

ث از برخورد سه
شود كه از ا ل مي

 .رست است

و شعاع دلخ Aكز 
حاص Mكسان تا 

 .رست است

Aشكل در رأس 
الساقين خواه وي

 .رست است

كل پرسش متش

 .رست است

شكل پرسش مث

/زرگتر  =2 4 4

 .رست است

x x= − +3 29 2
 .رست است

تابع ثابت 1−]
 .رست است

داريم xعريف 

www.sanjeshse
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xπ− ≤2 2
 

A B−2  

(x y+ =  

يعني . اشد

A B× =  

A

A

−
= 


−
= 


2

3

1

1

   

ationgroup

π≤ 2

  
  = + −  
  −  

4 1
1 3
2 4


, x y= − =4

طر دومي برابر با

a
b

  
=   −  

2 6
1 3

− − 
 
 

−  
 − 

1 2 1
1 1
1 2 3

1 1





x− π ≤ ≤ π

y
=

−
  

  
  =   
  −  

5
3 7
4 2

) x= − 2

ي با شماره سط

b
 

= − − 

6 1 1
2

− 
= − 

− − 
= 

 

2 3
1

2 5
2 3



  )دوازدهم

π  

x ; x

x ; x

≥

− <

2

2




x
y

=


  

  .ت

[ 4 3 2

x , y= =1 3  

ماره ستون اولي

ab
b

+ −
− + −
2 2
6 3 7

 nA I=   

− 



− 

2
2

6
2

10

د(م رياضي و فني 

 .د

                   
 

x ; x

x ; x

− ≥

− <

2
2

عد صعودي است

]
 
 × = 
 − 

5
2 7

2

يف است كه شم

a
 −



2 27

يعني. حد است

ه آزمايشي علوم

تواند نزولي باشد

  .ي است

                   
. صعودي است

                

2
2

كل اول نزولي بع

[ + + −2 21 4

x y+  

صورتي قابل تعري

a ,− = −2 6

ماتريس واح Aس 

گرو

ت ت است پس مي

ارم و اول صعودي

     
             

( ,−∞ اكيداً +
 

نويسيم    ي مي
 

ت با توجه به شك

]4  

  .باشد مي 3

yپس  z+ =5

ij[b و در ص 4[

b+ =3   

 

شد الزاماً ماتريس

  2ست با 

    
 

 ( , ]−∞  ثابت
 .رست است

ي در ناحيه چها

 .رست است

عريف قدرمطلق

+(بع در بازه  ∞
 .رست است

اي ورت دوضابطه

مواره مثبت است
 .رست است

37صورت  صل به
 .رست است

z x+ =1 پ 2
 .رست است

ij m[a ]× ××4 2

 .رست است

a b+ = +1 
 .رست است

AB BA= باش
 .رست است

ها برابر اس ع درايه

www.sanjeshse
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

X(m)

−6

3

3

x y+ ≥2   

n(n )+1  

a b
ab
+ =  

x y

(x y)

+

−

2 2

2  

av

x

x (

s

=

=

=

1

2

4
2
4
2

 

L = +9  

ationgroup

t
3

6

xy x⇔2

( n )+ − +8 12

a
a b


+
1

z xy

(y z)

+ − −

+ − +

2

2 2

) ( )
m
s

− +

=

3 23 2
4 2

+متر  =9 18

(s)

   

x y xy+ −2 2 2

) +1 

a b ab+ +2 2

yz zx

(z x)

− − ≥

+ − ≥2


+ =4   

  )دوازدهم

a   
(a )(b+ +1 1

y (≥ ⇔

  .ت

(a=  +

   

   

x +22



  . ت

11

د(م رياضي و فني 

a a+ ≥1 2
) (c ) (d+ +1 1

(x y)− ≥2 

همواره فرد است

b ) b+ +21 3
2 4

س هيچ مقدار،

x< < 1
  .باشد

y z+ −2 22 2 2

t = برابر است 2

  . رد
  كند 

 

  فيزيك

ه آزمايشي علوم

, b b+ ≥1 2
) abc≥1 16

 .شد

ماً عدد مفروض ه

b =2 

مخالف صفراند پس

  .ود
x x< < 2

ب مي x4 مقدار 

xy yz− −2 2

  .ست

s2ر بازة صفر تا 

دست آو ت را به
ك متر را طي مي 

 . كند  طي مي

گرو

b.  اند ت , ....
cdشت    =16
باش مي 16ضرب 

زوج هستند الزام

م aو  bي چون 

ضرب شو xبت 
x < <3

x كمترين 4>

zx ≥2 
 

x رابطه درست ا

رعت متوسط در

توان مسافت ن مي
9ركت مسافت 

متر را 9سافت 

    
 

 .رست است

ساوي اعداد مثبت
فين خواهيم داش
ن مقدار حاصل ض

 .رست است

  .اند  مثبت

 .رست است

مله اول و دوم ز

 .رست است

 همواره غيرمنفي
 .رست است

ساوي در عدد مثب
x  <2 

x x x< <3 2

 .رست است

 x , y , z∈

 .رست است

سط با بزرگي سر

 .رست است

دار مكان ـ زمان
ثانيه متحر 3ا 
نيز مس s6تا  3

www.sanjeshse
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

m
V(

s

−8

4

−4
1

−2 



V(

1

−1

 . ست

av

av

V

| V |

Δ=
Δ

=
  

ي است، و 

لاف جهت 

avV Δ=
Δ

  

x (Δ = 8  

  
  
 

ationgroup

m
)

s

2
s2

s1 3

m
)

s

1 1

S

حركت يكسان اس

x
t
m
s

Δ −=
Δ

8 23
3

5

س بر نمودار منفي

و حركت خلا. ت

x
t

Δ −= =
Δ

25
5

)+ +8 12 142

۵ 

3 t(s)

t(s)
15

متوسط دو متح

m
s

= −3 5
 

يب خط مماس

ابر صفر است بر

m
s

= −5  

 . رست است

( )× − =2 7 12

  )دوازدهم

ت، پس تندي م

L
L  

x | s |Δ = 

شي t در لحظة 

س سرعت اوليه

در 3راين گزينه 

133  

12

د(م رياضي و فني 

كنند، يكسان است

L | s | s
L

= +
= + =

1 2
2 2 4

  
  
  
  

  ت 
 

  . م كنيم

( )+= 2 1
2
 

اي است و حظه

 صفر است، پس

اي است بنابر ظه

ه آزمايشي علوم

ك طي مي t2تا 

  . جايي است

m

ت سرعت است
 . جايي است به

ت ـ زمان را رسم

)× =5 75

 برابر سرعت لح

tة  =  برابر

برابر شتاب لحظ 

  . ست

گرو

ت t1ك در بازة 

ج زمان برابر جابه

زمان برابر تغييرا
ـ زمان برابر جاب
يد نمودار سرعت

ر مكان ـ زمان
  . ست

 مماس در لحظة

vنمودار  t−

جايي اس رابر جابه

    
 

 .رست است

ي كه دو متحرك
 .رست است

 .رست است

مودار سرعت ـ ز

 .رست است

مودار شتاب ـ ز
 نمودار سرعت ـ

جايي باي بة جابه

 .رست است

مماس بر نمودا
ف جهت محور اس

 .رست است

دار شيب خط
  . ت

 .رست است

 .رست است

 خط مماس بر ن
 .رست است

vمودار  t− بر
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av

av

S

V

 =

 =


 

V
V

ρ =
ρ

1
2

  

  جرم آب =

ρ مخلوط 

  حجم مايع

  م هر قطره

n = ÷32 

m = ×5 

m(

( +

1 12
1




 

Bm (

 ×

1 32
1 42

 

ationgroup

/L
t
x
t

=
Δ

−Δ= =
Δ

487 5
35
37
35

V
V

π=2
1

r h
π

2
2 2
r h2
1 1

m V= = ρ1 1 1
m m
V V

+=
+

1 2
1 2

/Ah= = ح 3

r= π 34
حجم3

−÷ × 332 1ο

× × ×4 1οο ο

/

/

v)

v)

+Δ =

+Δ =

2

2

1 4

1 4

v)

( v)

+ Δ =

+ Δ

2 53 4
4 3

av

/ av

S
V

 =

5

5
5

/×=
×

2

2
5 1

4 1
ο ο

ο

V = × =1 1 4οο

 =2 96
1οο

/ c× =2 1 32ο

= × ×4 33 ο

1οοο=طره 

/= ×16 3 2 1ο

 . شود مي −

m( )×

× 2

144 12
44 1 1





Am (×

= × ×2

5 1 44 2
5 58 

  )دوازدهم

= −13  

/=8 1 575ο

ο

=گرم  4οο
V

V
+ ρ
+

2 2
2

4
4
οο

οο

cm3

/ = ×32 32 1ο ο

قط

5οمثقال 

  . ت
J−16جموع  

/

)

v+Δ =

2

1 1 2

)

v×  Δ =

24

16

13

د(م رياضي و فني 

 

 =2 96
1οο

cm−3 3ο

رويي صفر است
است كه در مج −

v×  Δ2 1

m
s

= 2

ه آزمايشي علوم

 .ستند

/ V
V

+
+ 2

4 8
4
οο ο

οο

 و كار چنين نير
− × = −2 4

mv
s

= 2
 

گرو

هست سه برداري 

V V =2
2 1

ير حركت است
J−8هر مسير  

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 درسي
 .رست است

رو و شتاب، هر
 .رست است

  درسي 
 .رست است

cm31οο

 .رست است

 .رست است

 .رست است

ش عمود بر مسي
ي اصطكاك در ه

 .رست است

 .رست است
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u mΔ =  

u mg= 

m = 2   
mgh = 

 شمار ذرات

 . د

ها را در آن 

ationgroup

mg hΔ = 8  

gh = ×2 1 

/g kg= 2 
/ / ×1 6 2

 

/ mol H= 2ش

 نيز بررسي كرد

ها ده بر الكترون

  .  است

) )− = −8 

J=5 3   

                 g

/h× × =1 1 6

. ن اتفاق افتاد

/He
mol H

×× 6 2 1
1


ن و دماي آن را

ت جاذبة وارد شد

 . شوند ه مي

رفته كار مي، به

  )دوازدهم

J−64    

J  

                  
/h =6 8

ها بعد از آن ستاره

 . ست

/He
=

231 12 

زندة آن را تعيين

آن است، شدت

 . ت

يونيد N2هاي 

مل تقطير است،

14

د(م رياضي و فني 

 . ت

                   
m Cm= 8 

  . دهد مي

يل عنصرها و س

ا Mg26و  25

 . شودذير مي

× 224 1

ع عنصرهاي ساز

هاي هستة اتم آ

: Cl Cl− 
 

است 

ه شيدي، مولكول

واد كه همان عم

  شيمي

ه آزمايشي علوم

نيروها صفر است

. شود انشي مي
m h Δ = 8

دروژن تشكيل م

 آزاد شد و تشكي

Mg24  ،Mg5

پذ ها امكان ار آن

توان نوع اره، مي

ه ة شمار پروتون

lلر به صورت  :

هاي خورش ابش

ري بخارهاي مو

گرو

پس كار برايند ن

ژي پتانسيل گرا
− =8 5 3  

شتري را گاز هيد

 انرژي عظيمي

gتوپ طبيعي 

بيني رفتا ، پيش

ي خطي هر ستا

كه نشان دهندة

اي مولكول كل طه

ر جذب انرژي تا

آو كردن و جمع

    
 

 .رست است

ير نكرده است، پ
 .رست است

 .رست است

رابر با تغيير انرژ
cm  

 .رست است

 عمدة سياره مش
 .رست است

 ايجاد مهبانگ،
 .رست است

 .رست است

م داراي سه ايزو
 .رست است

 .رست است

بندي عنصرها، ه
 .رست است

  

 .رست است

ه به طيف نشري
 .رست است

تمي هر عنصر ك
 . ند

 .رست است

ر الكترون ـ نقط
 .رست است

 .رست است

فاعات بالا، بر اثر
  .رست است
 .رست است
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@sanjesheduc

ز مشتقات 

 .  و باز شد

RCOO2 
 

ationgroup

زي غيرصابوني ا

سيدهاي ا حلول

ONa(aq) M+

  . ي قطبي دارد

هاي  كه شوينده

ايي الكتريكي مح

MgCl (aq) →2

  )دوازدهم

 . اني ندارد

يك گروه عاملي

ست در صورتي

 . شود ي

آن، متوجه رسانا

(RCOO→

15

د(م رياضي و فني 

 . تر است

پذيري چند لال

R C− است و ي

 . آيد 

 .  مؤثراند

ها اس ني و چربي

گاز هيدروژن مي

كرد و ضمن آ مي

) Mg(s) +2 2

ه آزمايشي علوم

ت  با هواكره، غني

ي در هگزان انحلا

COOHورت 

يد به شمار نمي

ها، دگي صابون

 گياهي و حيوان

د سبب توليد گ

ها مطالعه مي حلول

NaCl(aq)2  

گرو

ين، در مقايسه

شود ولي حل مي

اي چرب، به صو

ها است و كلوئي

 در قدرت شويند

ها ها، روغن ون

ديم هيدروكسيد

ي الكتريكي محل

    
 

 .رست است

هليم در زير زمي
 .رست است

 .رست است

 خوبي در آب ح
 .رست است

 عمومي اسيدها
 .رست است

ه ك جزو محلول
 .رست است

مورد بيان شده
 .رست است

اصلي تهيه صابو
 . شوند مي

 .رست است

ط آلومينيم و سد
 .رست است

 .رست است

س بر روي رسانايي
 .رست است
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